

菏泽气象 科学生活好伙伴 菏泽移动气象站 定制

一天天气预报 编辑短信50

三天天气预报 编辑短信51

一周天气预报 编辑短信52

农业气象预报 编辑短信53

致富经 编辑短信40

生活百科 编辑短信66

女性保健 编辑短信97

中青年保健 编辑短信98

每日健康提示 编辑短信95

笑话村 编辑短信90

以上栏目都发送至106573101800

菏泽市气象局提醒您:以上每栏目每月仅2元,只限移动客户定制;取消办法将在定制过程中自动发送到您的手机上。

天气变化早知道 请拨电话 12121

中国移动通信 CHINA MOBILE

移动信息专家

本报蚂蚁义工团再添强兵猛将

奇乐作文培训学校、闻艺传媒学校和红黄蓝美术学校全体教师,集体加入蚂蚁义工团

他们下一步将启动全市偏远乡村支教公益活动,将“小爱”汇聚,以“大爱”奉献社会

本报菏泽11月6日讯(记者 周千清) 齐鲁晚报蚂蚁义工团又添“蚂蚁神兵”,继菏泽靓源美容美发化妆摄影学校集体加入义工团后,菏泽奇乐作文培训学校、闻艺传媒学校和红黄蓝美术学校3所学校教师,集体加入蚂蚁义工团,为本报蚂蚁义工团增添强兵猛将。

6日下午,闻艺传媒学校的教室内,奇乐作文培训学校、闻艺传媒学校和红黄蓝美术学校3所学校的教师们齐聚一堂,“好好准备一下,这一刻很庄严。”红黄蓝美术学校的一名老师告诉记者,为集体加入蚂蚁义工团,学校工作人员准备很久。

3所学校全体教职人员加入蚂蚁义工团之前,准备了简单而隆重的加入仪式。奇乐作文培训学校校长康欣平作为教职人员代表讲话:“我们3所学校是为了同一个理念联合到一起,这个理念是尽个人微薄之力,为社会奉献大爱。”康校长称,如今社会上并不缺少“小爱”,更需要的是“大爱”,而“大爱”的表达途径则很局限,通过蚂蚁义工团这个平台,学校专业教师会将“小爱”汇聚,以“大爱”奉献社会。

奇乐作文培训学校、闻艺传媒学校和红黄蓝美术学校3所学校的理念,与蚂蚁义工团提倡的义工精神——像蚂蚁一样平凡的人集合在一起,去做不平凡的事不谋而合。“‘点滴之爱 润我花城’的理念深深的感染我们,大家一拍即合,决定集体加入蚂蚁义工团。”菏泽闻艺传媒学校、红黄蓝美术学校的校长表达了同样观点。

随后,齐鲁晚报·今日菏泽副主编胡近东为3所学校的老师们阐述了蚂蚁义工团的含义:一只蚂蚁的力量是弱小的,但蚂蚁有水滴石穿的执着,夜以继日的勤劳、无私奉献的单纯。义工精神就像蚂蚁的精神一样,在帮助别人、奉献社会的同时,收获快乐。

最后,奇乐作文培训学校、闻艺传媒学校和红黄蓝美术学校3所学校的26名老师和负责人,通过宣誓阐明自己的公益之心,以洪亮整齐的宣誓声音表达了投身公益的决心。



蚂蚁义工团新成员代表集体宣誓。 本报记者 邓兴宇 摄

践行公益 汇聚点滴爱 让教学之光 照亮偏远乡村

本报菏泽11月6日讯(记者 周千清) 11月6日,菏泽奇乐作文培训学校、闻艺传媒学校和红黄蓝美术学校全体教师集体加入蚂蚁义工团,共同的理念让3所学校走到一起,践行公益,3所学校教师们承诺将用自身所学,奉献社会。

菏泽奇乐作文培训学校、闻艺传媒学校和红黄蓝美术学校3所学校没有任何渊源,成立时间各不相同,教学内容毫不相干,却走到一起从事公益,说起这一原因,三位校负责人认为源于他们相同的理念。

菏泽红黄蓝美术学校成立于1997年,进行美术教育工作。建校以来,成功的教学模式及专业的美术教育吸引大量学子,该校每年培养学生数累计约3000余人。

菏泽奇乐作文培训学校成立于2007年,是从事小学作文培训的学校。特色有效的办学模式让很多学生快乐写作,成功的模式让学生们一传十,十传百,学校每年培训学生数累计达2000余人。

菏泽闻艺传媒学校成立于2008年,从事各年级阶段的艺术生播音、主持等培训工作。优秀的教学质量让学生们有硕果累累的收获。第四届“金话筒”获奖人数位居菏泽首位。虽然建校不久,学校每年培训学生数累计达千余人。

3所学校各有所长,教学内容毫不相干,但恰恰是一心一意为学生、实实在在为公益的理念让他们走到一起。

与菏泽奇乐作文培训学校、闻艺传媒学校和红黄蓝美术学校3所学校表达的坚定

公益心所契合,3所学校负责人决定走到偏远乡村,开展支教之行公益活动,用自身的优势教育模式,通过课堂影响孩子,铸就孩子们的未来。

支教之行将锁定在相对偏远的乡村,教育水平相对落后的地方,因为没有先进的教学理念、新颖的教学方法和完备的教学成果,那里的教师与孩子们在摸索中成长,也会为之付出更多,支教之行将联合3校优秀教学资源,旨在让孩子们接受先进的教学理念、开发兴趣,从而培养孩子的自信心,树立远大的志向,为之奋斗。

“我们的老师数量是有限的,但是我们的爱心是无限的。”3所学校负责人称,会将自身的教育优势资源,奉献给更多人。

点滴之爱不断汇聚 蚂蚁义工继续前进

本报菏泽11月6日讯(记者 周千清) 自2012年3月10日成立至今,齐鲁晚报蚂蚁义工团不断壮大,爱心人士不断汇聚,义工活动陆续推出,以实际行动推动义工活动常态化、长期化、制度化、社会化,同时将“点滴之爱 润我花城”公益理念在菏泽大地上传播。

2012年3月10日,心怀公益之心,齐鲁晚报·今日菏泽搭建社会公益平台“蚂蚁义工团”,不仅是为社会上志愿投身公益的人士提供一个平台,也将这些力量汇聚到一起,奉献大爱。

成立之初,蚂蚁义工团“汇聚点滴爱 润我牡丹城”的公益理念吸引菏泽众多心怀公益之心的爱心人士,在大会成立之前,报名人数已达300余人。成立大会结束后,陆续报名的个体义工人员累计达500余人。

除了个体成员报名,荷

泽阳光大药房医药连锁有限公司、菏泽学院通讯社、菏泽医专杨静爱心社、菏泽学院通讯社、巨野县中医院、菏泽靓源美容美发化妆摄影学校、菏泽红黄蓝美术学校、菏泽奇乐作文培训学校、菏泽闻艺传媒学校等团体均集体报名,加入本报蚂蚁义工团。

“今日菏泽 有我先行 草根非厚 义薄云天 蚁工虽小 大爱无边”如蚂蚁义工团誓词所言,蚂蚁义工团义工用自己的行动践行着义工精神。

在蚂蚁义工团成立大会当日,蚂蚁义工团义工们汇集在环城公园,参加共植爱心树活动;随后推出的“家庭药箱优化行”活动,由本报蚂蚁义工团菏泽阳光大药房医药连锁有限公司的义工们为市民们免费更换过期药;之后开展的“新装房爱心大检测”活动,面向全菏泽互动,为菏泽市民的新装房进行空

气质量检测;蚂蚁义工团巨野分团“联合美发店 走遍敬老院”活动,分团成员历时4个月,走遍巨野18个敬老院活动,为老人送去食品和生活用品等等,均是义工们“平凡的人在一起做不平凡的事”的体现,以及义工团“汇聚点滴爱 润我牡丹城”这一理念的传播。

本报蚂蚁义工团的践行公益活动得到了社会的广泛认可,9月21日,菏泽蚂蚁义工团获得山东省“雷锋号”先进集体称号。

天气转寒,阵阵寒风中,我们的爱心会继续汇聚,义工活动将持续进行。11月6日,菏泽红黄蓝美术学校、菏泽奇乐作文培训学校、菏泽闻艺传媒学校集体加入蚂蚁义工团,为义工团增添了精兵强将,他们也将通过蚂蚁义工团投身公益事业,用自己的所知所学,感染更多人,践行公益理念。

遗失声明

★菏泽合成拓业工贸有限公司营业执照正、副本(注册号:371700200020161)丢失,声明作废。

汇付POS核心服务诚招

菏泽各县市区推广代理商 0537-2109333 朱经理 15166478887 黄金项目 商机无限

注销公告

★经股东会研究决定,菏泽龙汇矿山材料有限公司(注册号:371700200009203)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续注销公告。

★经股东会研究决定,山东科领板业有限公司(注册号:371700200013790)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续注销公告。